
Rada Miejska w Strumieniu 

Rynek 4, 43-246 Strumień 

woj. śląskie 

OR.0002.23.2026 

Protokół Nr XXIII.2026 

obrad dwudziestej trzeciej sesji Rady Miejskiej w Strumieniu 

odbytych w dniu 26 lutego 2026 r. o godz. 17:00 

w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Strumieniu 

 

Obecni: radni Rady Miejskiej, przewodniczący organów wykonawczych jednostek 

pomocniczych Gminy, pracownicy Urzędu Miejskiego, radny Rady Powiatu 

Cieszyńskiego, przedstawiciel lokalnej prasy „Nowej Formacji” oraz mieszkańcy 

gminy – wg załączonych list obecności. 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1) Burmistrz Strumienia – Anna Grygierek; 

2) Zastępca Burmistrza Strumienia – Magdalena Suchanek-Kowalska; 

3) Sekretarz Strumienia – Brygida Biegun. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawidłowości jej zwołania oraz zdolności do podejmowania 

uchwał. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji. 

4. Wystąpienia gości. 

5. Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Informacja Przewodniczącego Rady o pracach Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Strumień na lata 2026-2030.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień 

na rok 2026. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Strumień w 2026 roku. 

11. Informacja o realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Strumień w 2025 roku”. 

12. Informacja o średnich wynagrodzeniach nauczycieli za 2025 rok. 

13. Wolne wnioski i informacje. 

14. Zakończenie. 

 



Przebieg obrad: 

 

Ad 1. 

 

Sesję otworzył, a następnie obradom przewodniczył – Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strumieniu Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach 

uczestniczy 14 radnych na 15 ustawowego składu Rady – obrady są zatem prawomocne. 

Przewodniczący Czesław Greń przywitał: radnych, Burmistrza Strumienia, Zastępcę 

Burmistrza Strumienia, Sekretarza Strumienia, przewodniczących organów wykonawczych 

jednostek pomocniczych gminy, radnego Rady Powiatu Cieszyńskiego Mirosława Stańka, 

pracowników Urzędu Miejskiego w Strumieniu oraz wszystkich, którzy oglądają dzisiejsze 

obrady za pomocą transmisji online. 

 

Ad 2. 

 

Przewodniczący Czesław Greń poinformował, że radni otrzymali porządek obrad 

XXIII sesji w materiałach sesyjnych. Zapytał czy ktoś proponuje wprowadzenie zmian 

w porządku obrad? 

Nikt nie wniósł żadnej propozycji zmiany do porządku obrad. 

 

Ad 3. 

 

Protokół obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26.01.2026 r. wyłożony 

do wglądu w biurze Rady oraz przed sesją na sali obrad, został przyjęty bez uwag. 

 

Ad 4. 

 

Wystąpienia gości. 

Radny powiatowy Mirosław Staniek poinformował, że na posiedzeniu Komisji Zdrowia 

i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Cieszyńskiego omawiana była informacja o działalności 

Szpitala Śląskiego w Cieszynie wraz z uwzględnieniem sytuacji ekonomicznej placówki. 

Poinformował też o środkach zewnętrznych jakie pozyskał Szpital Śląski w Cieszynie. 

Burmistrz Anna Grygierek podziękowała radnemu powiatowemu Mirosławowi Stańkowi 

za aktywność i zaangażowanie w sprawy Gminy Strumień. 

 

Ad 5. 

 

Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

Burmistrz Anna Grygierek poinformowała, że: 

1) zlecono rozbudowę II etapu cmentarza komunalnego w Zabłociu; 

2) zlecono budowę ogrodzenia przy boisku LKS „Zryw” Bąków, od strony ulicy 

Głównej, w ramach środków stanowiących fundusz sołecki sołectwa Bąków na rok 

2026; 

3) zlecono budowę części ogrodzenia pawilonu sportowego LKS „Błyskawica” 

Drogomyśl w ramach środków stanowiących fundusz sołecki sołectwa Drogomyśl 

na rok 2026; 



4) ogłoszono postępowanie przetargowe na realizację zadania pn.: „Poprawa 

efektywności energetycznej budynku użyteczności publicznej przy ulicy Kolejowej 8 

w Strumieniu; 

5) podpisano umowy na zadania pn.: „Poprawa efektywności energetycznej budynku 

przedszkola przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Pruchnej” oraz „Poprawa 

efektywności energetycznej budynku przedszkola przy Zespole Szkolno-

Przedszkolnym w Drogomyślu”; 

6) w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 2026 zostało przyznane 

dofinansowanie dla projektu „Przebudowa drogi gminnej ulicy Knajskiej 

w Drogomyślu”, w ramach którego planowane jest wykonanie nawierzchni 

asfaltowej, poboczy oraz systemu odprowadzenia wód deszczowych; 

7) Spółka Tauron Nowe Technologie rozpoczęła wymianę 30 szt. własnych opraw 

oświetlenia ulicznego przy ulicy 1 Maja w Strumieniu, na odcinku od ulicy 

Pawłowickiej do drogi krajowej DK 81 w Zbytkowie. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 6. 

 

Informację Przewodniczącego Rady Miejskiej o pracach Rady w okresie pomiędzy 

sesjami, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 7. 

 

Informację Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych, 

przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń przypomniał, że z treścią wszystkich interpelacji 

i zapytań wraz z odpowiedziami na nie zapoznać się można w BIP Urzędu Miejskiego 

w Strumieniu, gdzie są opublikowane. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 8. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień 

na lata na lata 2026-2030, przedstawiła Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota Pałach, 

Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 



uchwała Nr XXIII.166.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 lutego 2026 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień na lata 2026-2030, 

która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2026, 

przedstawiła Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota Pałach, 

Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIII.167.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 lutego 2026 r. 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2026, która stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10. 

 

Projekt uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Strumień w 2026 roku, przedstawiła 

Zastępca Burmistrza Magdalena Suchanek-Kowalska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota Pałach, 

Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIII.168.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 lutego 2026 r. 

w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Strumień w 2026 roku, która stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

 

 

 



Ad 11. 

 

Informację o realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Strumień w 2025 roku”, przedstawiła 

Zastępca Burmistrza Magdalena Suchanek-Kowalska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do informacji. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 12. 

 

Informację o średnich wynagrodzeniach nauczycieli za 2025 rok, przedstawiła Sekretarz 

Brygida Biegun. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do informacji. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 13. 

 

Wolne wnioski i informacje. 

Nikt nie zabrał głosu. 

 

Ad 14. 

 

Przewodniczący Czesław Greń dziękując wszystkim zebranym, zakończył obrady 

XXIII sesji Rady Miejskiej w Strumieniu (o godz. 17:45) słowami „Zamykam XXIII sesję 

Rady Miejskiej w Strumieniu.”. 

 

 

 
Protokołowała: Elżbieta Król 

 

 


